

«УТВЕРЖДАЮ»:

Исполнительный директор Региональной спортивной общественной организации «Федерация легкой атлетики Московской области»



А.А. Митьков

2022 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Исполнительный директор
Общероссийской общественной
организации «Всероссийская
федерация легкой атлетики»



Б.В. Гришин

2022 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике
«Гран-при на призы олимпийской чемпионки
И.А. Приваловой»**

I. ОБЩИЕ ОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Гран-при на призы олимпийской чемпионки И.А. Приваловой» (далее – соревнования) проводятся с целью:

- популяризации легкой атлетики в Российской Федерации;
- популяризации легкой атлетики среди обучающихся в образовательных организациях и учреждениях спорта;
- привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом в образовательных организациях и по месту жительства и учреждениях спорта;
- пропаганды здорового образа жизни в Российской Федерации.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в городе Москва, по адресу: Ленинградский пр., 39, стр. 1, Крытый легкоатлетическо-футбольный комплекс ЦСКА, в период с 21 по 24 февраля 2022 года, в том числе, день приезда – 21 февраля, день отъезда – 24 февраля.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляется Региональная спортивная общественная организация «Федерация легкой атлетики Московской области» (далее – Федерация), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерации легкой атлетики» (далее – ВФЛА).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию и Главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную президиумом ВФЛА.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации, участники команд, сформированных от учреждений, организаций и спортивных клубов по месту жительства, в возрастных категориях: юноши, девушки до 16 лет (2007 – 2008 гг.р.) (далее – Спортсмены).

К участию допускаются спортсмены, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, которое подтверждается медицинской справкой с допуском на соревнования, заверенной подписью врача.

Дополнительная информация о допуске к соревнованиям размещена на сайте – <https://athleticsaroundmoscow.ru>, на странице в социальной сети Instagram – https://www.instagram.com/flamo_official.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

21 февраля – день приезда, комиссия по допуску участников, официальная тренировка, техническое совещание ГСК с официальными представителями команд;

22 февраля – церемония открытия; выступления спортсменов в дисциплинах: бег 60 м, бег 400 м, бег 1500 м, прыжок в длину, толкание ядра;

23 февраля – выступления спортсменов в дисциплинах: бег 200 м, бег 800 м, бег с барьерами 60 м, тройной прыжок, прыжок в высоту;
24 февраля – день отъезда.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации № 839 от 16 октября 2019 г.

Соревнования проводятся в индивидуальном и командном зачетах.

Личное первенство определяется по лучшему результату, показанному победителем и призерами в каждой дисциплине соревнования.

Условия подведения итогов в командном зачёте – в Регламенте Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители личного первенства в каждом виде программы, награждаются медалями и дипломами Федерации.

Условия выплаты денежных премий в командном зачёте и за личные достижения Спортсменов в индивидуальных зачётах – в Регламенте Соревнований.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований, за счет РСОО «Федерация лёгкой атлетики Московской области».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников Соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике, установленных в Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков

распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований в день приезда.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В комиссию по допуску участников в день приезда представляются:

- паспорт или свидетельство о рождении гражданина Российской Федерации;
- медицинская заявка, согласно установленному образцу;
- сертификат о прохождении курса «Антидопинг»;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования;

Комиссия по допуску участников для подтверждения перечня необходимых документов, а также предоставления заявки установленной формы в отпечатанном виде, заверенной руководителем организации и врачом представляются в комиссию по допуску в одном экземпляре в день приезда 21 февраля и до 10:30 по московскому времени 22 февраля.

Заявки на соревнование принимаются только через единую информационную систему Всероссийской федерации легкой атлетики <http://vfla.lsport.net/>.

Срок подачи заявок на соревнование до 20 февраля, 18:00 по московскому времени.

Контактные телефоны: 8-916-606-44-88 – Митьков Андрей Анатольевич, директор соревнований.